11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 22:35:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2009 12:15:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/75392/answer/75393




YBaxaemreiii Buktop! KpoBbs Ha TECTOTEPOH CAAETCS yTPOM, HATOIIAK, 3a CYyTKH Hafl0 UCKIIIOUUTh
TI0JIOBbIE OTHOILIEHHUS, CTPEeCCH. 2KenaTebHO TPEeKPaTUTh MprueM rOPMOHAJIbHBIX IIperapaToB, eCIu
TOJIBKO OHU IIPUHUMAIOTCS He 110 XKU3HEHHBIM ITaKa3aHUuAM. YOauu.



